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ATA DE SESSÃO SOLENE, 4 DE FEVEREIRO DE 2020. 

Ata da 1g sessão solene da quarta 

sessão legislativa da décima quarta 
legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco - estado do Acre - Abertura dos 

trabalhos da quarta sessão legislativa -

2020. 

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às nove horas, sob a 

Presidência daVereadora Lene Petecão, presentes o Vereadores:Artêmio Costa, Célio 
Gadelha, Eduardo Farias, Elzinha Mendonça, Emerson Jarude, Jakson Ramos, João 
Marcos Luz, José Carlos Juruna, Mamed Dankar, N. Lima, Railson Correia e Raimundo 
Neném; estiveram ainda presentes: Márcio Oliveira, Chefe da Casa Civil; Dr. Sammy 

Barbosa, Procurador do Estado; Dra. Zenice Mota, Juíza de Direito; Paulo Sergio Muniz, 
Secretário Municipal de Agricultura; Kellyton Silva Carvalho; Marco Antônio Rodrigues, 
Diretor da Empresa Municipal de Urbanização - EMURB; Edson Rigaud, Secretário 

Municipal de Infraestrutura; Raquel Nogueira, Diretora Presidente do Instituto de 

Previdência de Rio Branco e Oteniel Almeida, Secretário Municipal de Saúde.Foi aberta 

a sessão. Execução do hino nacional brasileiro e lida a mensagem governamental do 
poder executivo municipal. Dra. Zenice Mota assomou a tribuna e externou seus 

anseios e expectativas para o ano legislativo que se inicia. Dr. Sammy Barbosa, 
assomou a tribuna e também externou seus anseios e expectativas para o ano 

legislativo que se inicia. Vereador Eduardo Farias, líder do PCdoB assomou a tribuna. 

Cumprimentou a todos os presentes, externou suas expectativas para o ano legislativo 
e destacou a importância de discussão do sistema de mobilidade urbana da capital. 
Vereador Jakson Ramos, líder do PT, assomou a tribuna, cumprimentou os presentes e 
destacou a necessidade de discussão sobre o sistema de segurança pública do Estado. 

Vereador João Marcos Luz, líder MDB, assomou a tribuna, cumprimentou a todos e 
cobrou ajuda da prefeitura no combate aos problemas enfrentados pelos 

munícipes.Vereador N. Lima, líder do PSL, assomou a tribuna. Destacou os avanços do 

governo Bolsonaro e reafirmou seu papel de fiscalizador do poder executivo. 

Vereadora Elzinha Mendonça, 2.g secretária da Mesa Diretora, assomou a tribuna e 

sugeriu, em coro, a reza do "Pai Nosso".Vereador Railson Correia, 1° secretário da 
Mesa Diretora, assomou a tribuna e destacou os trabalhos da Legislatura vigente. 

Vereadora Lene Petecão, vice-presidente da Mesa Diretora, assomou a tribuna. 

Cumprimentou os presentes e fez as considerações finais. Nada mais havendo a ser 

tratado, a sessão foi encerrada e, para constar, lavrada a presente ata que, após ser 

lida e achada conforme, vai assinada por ela, presidente. 

UtiLÁ/VG2- 
Vereadora Lene Petecão 

Presidente 
"Valorize a vida, não use drogas" 
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